

关键信息

一桶纯净水涨到十五六块

“你家是不是也没水？知道啥时候来水吗？”成了西区居民见面问候语
一些医院的备用水箱坚持不了多久

晚报首席记者 徐富盈
晚报记者 张竞映 张璇

排队上公厕、投亲靠友、住快捷酒店 停水的日子他们这样过

这些地方啥情况

医院:备用水箱坚持不了多久

昨天下午3点30分,市中心医院新建的19层住院楼地下室,有一个盛着400立方水的巨大备用水箱。

“这栋楼启用后还是第一次用这个备用水箱。”工作人员说,“现在水箱里的水到晚上6点左右就可能用完了。”他们正在想办法找水。该院办公室王建国则向各科室工作人员发短信要求人人节约用水。

本市其他3家医院也称有备用水箱,但坚持不了多久。

学校:学生没水喝了

昨天下午3点50分,郑上路小学校长张红丽说:“我们学校没有备用水箱,送水车现在还没来,孩子没水喝了。”

16中分校负责校务的宋老师说,这次突然停水,学校没有任何准备,住校的都到外边的餐馆吃饭。

消防栓里有没有水?

突然停水加上天干物燥,不少市民担心路边的消防栓也停水了。负责对市内消防栓供水维护的自来水总公司井水厂书记胡尊礼介绍,西区消防栓内的水压绝对受到影响,但是消防栓还是可以用的。

卖水的赶紧涨价

昨天下午4点,中原中路123号院的董先生用三轮车拉了5桶纯净水:“平时10元一桶,现在涨到15元了。”

在小区超市,平时8元9瓶的水涨到13元。超市赵老板说:“一小时内,库存的40多件纯净水都卖光了,连今年4月份进的、带着尘土的一件水也被一位老先生买走了。”

西区几家纯净水经销点生意火爆,一些市民等不及送水工上门送水,自己开着车往家运水。原本卖12元一桶的纯净水有些地方已涨到了十五六块一桶。

各大小超市里,一两升装的纯净水、矿泉水也是销量骤增。



市民在一工地前排队接水。 晚报记者 廖谦 图



一市民的车里放了好几桶纯净水。 晚报记者 廖谦 图



70多岁的周老先生夫妇在孙女的帮助下用电动车带水回家。 晚报记者 张翼飞 图

西区 这里有水

昨晚6点,陇海路文化宫路交叉口,中原新城建筑工地自备井已打开,免费让附近市民接水。

停水的日子怎么过?

●在办公室喝个饱

王先生在陇海西路上某座写字楼工作,平时不太爱喝水,昨天下午却一连喝了好几杯,“省得回家再喝”。

●公厕也排队

昨天傍晚,桐柏路某公厕门前排起了长队。“现在这水可是金贵得很,听说要两三天才来水,得省着点儿用啊。”排队的李先生说。

●投亲靠友

张女士家住黄河路东三街,下午接到了母亲和姐姐的求助电话:“这几天晚上去你家凑合下吧?”

“合理安排一下,家里挤挤还是能住得下的。”张女士索性把在北环的妹妹一家也喊了过去,“突然停水倒是促成我们家庭聚餐,也算是个意外收获吧。”张女士笑着说。

●到东区住快捷酒店

“不回家住了,我得赶紧订房,晚了估计连房间都没有了。”昨晚7点,贾女士打电话向嵩山路附近一快捷酒店询问,工作人员说,酒店虽有空房,但因为停水已经不能接待新顾客了。

西区另外几家快捷酒店也都因停水暂时不接受新顾客。

农业路一家快捷酒店的工作人员说,从下午开始客源明显增加。